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令和５年第６回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和５年５月２３日第６回佐野市教育委

員会定例会を大会議室Ｃに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 大 竹 幸 子

学 校 適 正 配 置 課 川 村 大

学 校 管 理 課 長 村 山 和 之

学 校 教 育 課 長 岡 本 桂 馬

教 育 セ ン タ ー 所 長 浅 生 まゆみ

生 涯 学 習 課 長 三 関 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 澤口泰子、総務係 小椋真澄である。

５ 付議事件

報告第１号 繰越明許費繰越計算書の提出について（教育委員会関係部分）

報告第２号 職員の人事異動について（教育委員会関係部分）

議案第１号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市いじめ問題対策

連絡協議会委員）の委嘱について

議案第２号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市図書館協議会委

員）の任命について

議案第３号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市少年補導員）の

委嘱について

議案第４号 令和４年度佐野市一般会計補正予算（第４号）（教育委員会関係

部分）

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について
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日程第 ４ 津布久教育長報告事項について

日程第 ５ 報告第１号について

日程第 ６ 報告第２号について

日程第 ７ 議案第１号について

日程第 ８ 議案第２号について

日程第 ９ 議案第３号について

日程第 １０ 議案第４号について

７ 会議の要旨

開会時間 午後４時００分

津布久教育長 それでは、ただいまより、令和５年第６回 佐野市教育委員会定例

会を開会いたします。

お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日

間ということで、ご異議ございませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定

いたしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日５月２３日の会議録は、伊藤委員さんと内田委員さんにお願い

いたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前

回４月２８日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに

送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ござい

ませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明いたします。

（津布久教育長説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わり

ます。

--【報告第１号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。
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学校管理課長

学校管理課長 報告第１号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認することに、ご異

議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。

--【報告第２号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第６ 報告第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 報告第２号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第２号につきましては、原案のとおり承認することに、ご異

議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第２号は原案のとおり承認されました。

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第７ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 議案第１号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なし声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異

議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。
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--【議案第２号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第８ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長

生涯学習課長 議案第２号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

駒形委員

駒 形 委 員 任期は５月２４日から９月３０日までということでいいんです

ね。

津布久教育長 任期については。生涯学習課長

生涯学習課長 はい。そうです。９月３０日までです。

駒 形 委 員 短いですね。

生涯学習課長 前任者の残任期間が９月までですので、この期間でございます。

駒 形 委 員 わかりました。

津布久教育長 ほかにございますか。

（なしの声り）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異

議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

--【議案第３号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第９ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

少年指導センター所長

少年指導センター所長 議案第３号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第３号につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異

議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。
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--【議案第４号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第１０ 議案第４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 議案第４号について説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

駒形委員

駒 形 委 員 送迎用のバスの安全装置とはどんなものでしょうか。

津布久教育長 バスの置き去り防止の安全装置について、学校管理課長

学校管理課長 置き去り防止の安全装置でございますが、昨年、園児の置き去り

がありまして、その関係で未就学児の送迎用バスについては、国が

１００％補助するんですが、小中学校の児童生徒の送迎バスも国が

２分の１補助しますということで、この度、安全装置の予算措置を

いたしました。

どのような機種かということですが、私どもが今考えているのは、

２つの方式を合体させたものでございます。

まず、児童が降りてエンジンを切るとブザーが鳴る。

ブザーは一番後ろで鳴るので、一番後ろでブザーが鳴るというこ

とは、そのブザーを消しに行く時に、間違いなく両側を見ろという

証なんですね。それで見る、音で知らせる。

それと、もう一つの機能が、子どもがいればその温度を検知して、

子どもの体温を検知して、子どもがそこにいるというのを、やはり

音で知らせる。

私どもの方で見積もったものが、両方を兼用したものだというこ

とで、見積もりをさせてもらっております。

置き去り防止装置につきましては色々なメーカーから色々な型

式が出ております。

それを文科省できちんと認めたものを入れてくれということで

ございまして、私どもで見積もりをとったものも、国で認められた

装置となってございます。

今の所１台あたり、見積もりでは１４万６千円ほどのものを予定

しているところでございます。

入札で、ある程度価格が安くなるものかなと期待しているところ

でございますが、小中学校のスクールバス全部ということで付けさ

せていただきます。

ただ、予備車については補助対象にならないので、私どもが単独

で、万が一の事に備えまして、全ての車両に載せるということで手

続きをして参ります。以上でございます。

駒 形 委 員 小学校と中学校じゃ台数が違うじゃないですか。

１４万６千円となると、中学校が４６万９千円なので、３台です
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か。

学校管理課長 そうですね。

あそ野学園義務教育学校と葛生義務教育学校のスクールバスと

いうことで、人数の按分で予算的には分けさせていただいておりま

す。

駒 形 委 員 バスの大きさが違うじゃないですか。

それは１４万６千円ので全部一緒なんですか。

学校管理課長 バスは、市で用意しているバスと、事業者に持ち込ませているバ

スと２種類ございまして、それぞれバスについては、そのバスに応

じて付ける場所等に設置するので、基本同じものでも装置的には対

応できるということを今の所は確認してございます。

駒 形 委 員 あと、体温の検知式とおっしゃったんですが、小さい子とかは、

椅子の下などにいても発見は大丈夫なんでしょうか。

学校管理課長 はい。それなので検知式だけではなくて、音を流すことで一番後

ろまで行って、それぞれ座席の下にいないかどうかも含めて、確認

をさせる様に、マニュアルのほうで徹底させていただこうかなと考

えております。

駒 形 委 員 わかりました。

津布久教育長 ほかにございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第４号につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異

議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第４号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和５年

第６回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。

閉会時間 午後４時２５分


